

## **Poročilo druge javne razprave o Celostni prometni strategiji Mestne občine Koper**

V četrtek, 8. septembra 2016 je v prostorih doma krajevne skupnosti v Gračišču potekala druga javna razprava z občani in drugo zainteresirano javnostjo, na temo izdelave Celostne prometne strategije v Mestni občini Koper. Osnovni namen javne razprave je vključevanje predstavnikov zainteresirane javnosti v proces vsebinskega oblikovanja dokumenta Celostne prometne strategije.

Prisotne je nagovorila vodja Urada za gospodarske javne službe in promet v Mestni občini Koper, Nataša Likar. Nato so predstavniki projektne skupine, ki jo sestavlja podjetje Harpha Sea, d.o.o. Koper, IB Studio d.o.o. in V prostoru d.o.o. predstavili namen in postopek izdelave celostne prometne strategije, ter izsledke dosedanjega dela - analiza stanja prometa na območju Mestne občine Koper.

Javne razprave se je udeležilo 11 predstavnikov krajevnih skupnosti, prometne stroke in zainteresiranih občank in občanov, s katerimi je potekala vodena razprava. Prisotni so podali svoje poglede in ocene na trenutne prometne razmere v mestu Koper in drugih središčih krajevnih skupnosti Mestne občine Koper. Med drugim so bili podani predlogi in pobude za izboljšanje stanja na področju pešačenja, kolesarjenja, javnega potniškega prometa, cestnega in mirujočega prometa. Vse zbrane pripombe, predloge in pobude se bo preučilo in ustrezno upoštevalo v naslednjih fazah izdelave celostne prometne strategije.

Zainteresirana javnost bo k sodelovanju vabljen tudi v naslednjih korakih, in sicer preko javnih razprav in ankete, ki bo v kratek objavljena na uradni spletni strani Mestne občine Koper. Svoje predloge pa lahko občani posredujejo tudi na elektronski naslov [info@harphasea.si](mailto:info@harphasea.si).

## Fotografije z javne razprave





MESTNA OBČINA KOPER  
COMUNE CITTA' DI CAPODISTRIA



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO



EVROPSKA UNIJA  
KOHEZIJSKI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.«